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Єфремов О.В. БЮДЖЕТНИЙ ФЕДЕРАЛІЗМ В УНІТАРНІЙ УКРАЇНІ. РЕАЛЬНІСТЬ ЧИ
МІФ?  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.7.

Розглянуто основні умови і можливості застосування в структурних підрозділах інституту
місцевого самоврядування України процесу бюджетування за принципом бюджетного федералізму.
Виявлено, що в Україні, як найбільш централізованій унітарній державі Європи, ідея переходу до
бюджетування  за  принципом  бюджетного федералізму  не  реальна.  Доводиться, що  реалізація
зазначеного принципу буде реальна, якщо Україна змінить свій державний устрій - унітаризм замінить
федералізмом за принципом ЗША. Дано рекомендації з бюджетування муніципальних організувань
у федеральній Україні.

Бережна І.В., Міхуринська К.О. СОЦІАЛІЗАЦІЯ  ЯК  ОСНОВНИЙ  ІМПЕРАТИВ
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.15.

У статті розглядаються підходи до обґрунтування соціалізації як основної мети економічного
розвитку регіону. На основі результатів аналізу сучасних  концепцій  і  теорій,  що  забезпечують
соціально-економічний розвиток регіональних утворень, визначені роль і функції соціальної структури
суспільства в контексті економічного розвитку.

Медвідь В. Ю. ВИЯВЛЕННЯ  ТЕНДЕНЦІЙ  У  ЗОСЕРЕДЖЕННІ  СУСПІЛЬНОГО
ВИРОБНИЦТВА В РЕГІОНАХ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.22.

З  метою  встановлення  процесів  концентрації  (зосередження,  насичення  і  збирання
результатів взаємодії елементів продуктивних сил) або диференціації (розшарування, розділення і
розпилення результатів) на окремих територіях, проведений аналіз показників щільності економічної
діяльності, явочного і зайнятого населення, основних засобів і інвестицій в основний капітал. На
підставі результатів аналізу виявлені міжрегіональні відмінності в економічному розвитку.

Подсмашная І.М. КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ  ЯК  ЧИННИК  СТІЙКОГО
РОЗВИТКУ РЕГІОНУ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.29.

У  статті  проведений  аналіз  основних  категорій,  що  визначають  зміст  поняття
конкурентоспроможність регіону з урахуванням забезпечення його стійкого розвитку. Виявлено,
що  концепція  управління  конкурентоспроможністю  регіону повинна  базуватися  на  управлінні
конкурентними перевагами

Самойлик Ю.В. РЕЙТИНГ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ ЗА КІЛЬКІСНИМИ ПОКАЗНИКАМИ
РОЗВИТКУ ТВАРИННИЦТВА.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.35.

Проаналізовано показники динаміки чисельності та щільності поголів’я худоби та птиці у
всіх категоріях господарств у регіональному розрізі та в цілому по Україні. Розраховано темпи спаду
(приросту) кількості  поголів’я. Уперше  визначено  прогресивні  та  депресивні  регіони  за  цими
показниками.

Срібна К.А. ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТУРИ КРЕДИТНИХ РЕСУРСІВ
БАНКІВСЬКИХ ІНСТИТУТІВ НА РІВНІ РЕГІОНУ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. –
С.43.

Обґрунтовано наукові підходи встановлення оптимального обсягу кредитних  ресурсів,
визначено  комплекс  заходів,  які  направлені  на  управління  формуванням структури  кредитних
ресурсів, що дає змогу банківським установам відповідати основним напрямам розвитку банківської
системи в регіоні. Розглянуті основні етапи визначення оптимальної структури кредитних ресурсів,
які  передбачають  ефективне  залучення  і  використання  ресурсів,  та  запропоновано  підхід  до
формування оптимальної структури кредитних ресурсів банківських установ на рівні регіону, який
доцільно використовувати для оцінки всіх чинних, а також нових схем формування ресурсної бази
з метою знаходження оптимальної структури кредитів.

Єлєцьких С.Я. ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ МАШИНОБУДІВНИХ КЛАСТЕРІВ.  // Економіка
і управління. – 2008. - №6. – С.50.

У роботі розглянуті етапи формування конкурентоспроможних машинобудівних кластерів,
з урахуванням деяких аспектів функціонування машинобудівного виробництва і існуючої економічної
ситуації в державі на основі принципів виділення систем.
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Іванов С. В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ НА
СУЧАСНОМУ ЕТАПІ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.55.

Дослідження  можливостей  інвестування  проекту проводиться  з  метою  попереднього
виявлення реальності його здійснення і його рентабельності (краще на цій стадії зупинитися, ніж
витратити великі гроші і потім виявиться, що він не прибутковий).

Пан Л.В. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ.  //
Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.63.

З’ясовано сутність  іміджу та його значення для успішного функціонування компаній в
конкурентних умовах. Визначено загальні риси імідж-менеджменту в Україні. Розглянуто  досвід
управління іміджем на вітчизняних підприємствах.

Покатаєва О.В. ПОДАТКОВИЙ МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ГАЛУЗЕЙ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С. 70.

В  статті  розглянуто  один  з  методів  державного  регулювання  економіки  –  податкове
регулювання галузей національної економіки, визначено його сутність та значимість. Серед способів
удосконалення  механізму  податкового  регулювання  запропоновано  оптимізацію  податкового
навантаження,  спрощення  системи  обчислення  податків  та  зборів,  надання  податкових  пільг.
Визначено вади податкової політики стосовно підприємств торгівлі та запропоновано шляхи їх
подолання

Синяєва Л.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ  ОСНОВИ  РЕФОРМУВАННЯ  ОПЛАТИ  ПРАЦІ  В
УКРАЇНІ.   // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.78.

У статті проаналізовано зміст концепцій реформування оплати праці за 1991 та 2000 рр.,
проаналізовано  концептуальні  проблеми  оплати праці  в  Україні  та  визначено  шляхи  щодо  їх
вирішення.  Розроблено  заходи  щодо впровадження  у  сферу  соціальної  політики  та,  зокрема  –
соціально-трудових відносин науково-практичних основ дальшого реформування оплати праці в
Україні, виходячи з існуючих проблем сьогодення.

Чепурко В.В., Кривенко В.С. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СФЕРИ ВЕТЕРИНАРНО-
МЕДИЧНОГО  ОБСЛУГОВУВАННЯ  ЯК  ГАЛУЗІ  НАРОДНОГО  ГОСПОДАРСТВА.  //
Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.84.

Розглянуто особливості формування та розвитку ветеринарного обслуговування внаслідок
поглиблення суспільного виробництва та поділу праці, як самостійної сфери та галузі народного
господарства.  Визначено  місце  та  роль  праці  робітників  служби  ветеринарної  медицини  в
суспільному відтворенню виробництва

Шимановська-Діанич Л.М.  ПОНЯТІЙНИЙ  АПАРАТ  СИСТЕМИ  УПРАВЛІННЯ
РОЗВИТКОМ ПЕРСОНАЛУ ОРГАНІЗАЦІЇ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.88.

Розглянуто сутність  поняття «розвиток»  у  філософському  та  економічному  контексті.
Розкрито  зміст категорії «розвиток персоналу» та його роль у формуванні системи управління
розвитком персоналу організації.

Антоненко О.Б. ПІДХІД  ЩОДО  МАКСИМІЗАЦІЇ  ПРИБУТКУ
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.94.

Автором проведено розробку  засад  управління  прибутком,  які  враховують  як  загальні
тенденції розвитку тарифної методики так і виключні особливості роботи кожного підприємства.
Запропоновано  наступні  класифікації  факторів:  за  можливістю  повернення  (вилучення)
недоотриманих (надлишково отриманих) коштів в майбутніх періодах, за терміном повернення
(вилучення) недоотриманих (надлишково отриманих) коштів в майбутніх періодах, за можливістю
впливу енергокомпаній на фінансовий стан компанії в звітних періодах, що дозволяє віявити основи
моделі управління прибутком.

Кіренкина Э.С. ОСОБЛИВОСТІ НАСЛІДУВАННЯ В СІМЕЙНОМУ БІЗНЕСІ.   // Економіка
і управління. – 2008. - №6. – С.103.

Розглянута проблема наслідування сімейного бізнесу як головний фактор його розвитку.
Ґрунтуючись на досвіді закордонних країн  із широко розвинутим сімейним бізнесом, виявлені
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особливості  підготовки нового покоління лідерів сімейних підприємств та виділені головні етапи
цього процесу.

Паліга Н.Б. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ АНТИКРИЗОВОЇ ПОЛІТИКИ В БУДІВЕЛЬНІЙ
ГАЛУЗІ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.107.

Досліджені теоретичні аспекти антикризового управління, простежені тенденції розвитку
будівельної галузі Донецького регіону і окреслені основні проблеми її розвитку і функціонування,
обґрунтована необхідність розробки ефективних заходів антикризової політики в будівництві з
урахуванням окреслених проблем.

Токарєва Д.Є. НАПРЯМКИ ОПТИМІЗАЦІЇ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА.    // Економіка і
управління. – 2008. - №6. – С.114.

Виявлені та узагальнені  існуючі підходи до оптимізації витрат підприємства. Значення
оптимальності витрат розглянуто с точки зору їх ефективності. Виявлені основні напрямки оптимізації
витрат на підприємстві.

Ветрова Н.М. СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ
РЕГІОНУ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.117.

Розглянуті основні характеристики системи управління екологічною безпекою території,
виділені роль і місце екологічного моніторингу  і екологічного аудиту в механізмі екологічного
управління на сучасному етапі функціонування еколого-економічних систем

Козьменко О.В. ФОРМУВАННЯ  ТАРИФНОЇ  СТАВКИ  ПРИ  ЕКОЛОГІЧНОМУ
СТРАХУВАННІ.  // Економіка і управління. – 2008. - №6. – С.126.

У  статті пропонується  методика визначення  тарифної  ставки  страхових компаній,  яка
враховує особливості екологічного страхування. Формування тарифної ставки розглядається як
циклічний процес розрахунку нетто-ставки, резервного фонду, виплати страхових відшкодувань та
повернення страхових внесків, якщо страхова подія не відбулась.


